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Our mission is to help educational 
leaders gather, organize, and use data 
to make strategic decisions. 

• Founded in 2002 to provide independent research

• Conducted over 10,000 staff, parent, and student, and community 
surveys for school improvement

• Helped more than 900 districts navigate the strategic planning and 
referendum planning process



• May 6, 2024 survey deadline

• 1,671 total respondents

• 39.6% response rate

• +/- 2.44% statistical margin of error

Survey Information



What is your age?
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Is your primary residence in the District?

Yes
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In which municipality do you live?
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Respondent Information
Are you an employee of the 

District?
Do you have children attending 

a school in the District?

Yes
8%

No
92%

Yes
31%

No
69%



How do you like to receive school/District information?
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Middle School Challenges



Middle School Challenges



What advice would you give the School Board regarding the 
middle school?
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New Middle School



If the community supports building a new middle school, where 
should it be located?
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Funding Support



Which option(s) would you support through a referendum? 
(Residents)
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Which option(s) would you support through a referendum? 
(Residents)
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Additional Analysis: Referendum Support
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Population Assumptions
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Weighted support for Definitely yes and Probably yes: 
Option 1: 0.25 (65%) + 0.75 (48%) = 52.3%
Option 2: 0.25 (47%) + 0.75 (22%) = 28.3%



What did we learn?

• A majority of respondents in the staff and parent subgroups 
support closing the existing school and building new. For 
non-parents/non-staff, a plurality supports this approach.

• A majority of all subgroups support building the new school 
attached to the high school over the alternative.

• The weighted support for Option 1 is over 50% (52.3%) but 
within the margin of error.

• There is enough support to consider taking Option 1 to 
referendum in November and let voters decide.





Appendix



New Middle School


